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MJC ESPERAZA
De plus en plus haut !
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ESPERAZA



C’était une belle journée d'escalade mercredi 16/06/2021, avec la MJC d'Espéraza et le service Plein Air du département ! Départ matinal des 12 enfants pour Caunes Minervois et les belles falaises de Notre Dame du Cros, avec Béatrice notre coordonnatrice MJC, Irène co-présidente MJC, Lucette membre du C.A. MJC, en minibus et voiture ! 

A l'arrivée, on se prépare avec casque et baudrier. Gourde à la main, on monte un peu au milieu des pins et des chênes-verts pour accéder au pied des falaises. Consignes, conseils, exemples, sont donnés par Isabelle et Cathy, les 2 monitrices expertes du département ! Et c'est parti !
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* Découverte du déplacement vertical, en s'aidant des mains, des pieds * et parfois des genoux ! 
Comment ? En recherchant des prises, des fissures, des trous, des bosses, de petites aspérités ! Et on grimpe jusqu'au sommet de la voie ! Puis on essaie une autre voie parmi les 3 voies disponibles.
* Tout ça en complète sécurité, grâce aux conseils d'Isabelle et Cathy, aux aides des copains pour trouver une prise, et grâce au bon matériel prêté : baudrier, casque, corde, GriGri de sécurité escalade ! 
* Et merci aux enfants "assureurs" qui maintenaient la corde tendue pour le copain grimpeur ! 
Tous les enfants sont passés par chacun des 4 rôles : assureur1, assureur 2, grimpeur, et pause repos à l'ombre !

* Pique-nique dans un lieu idyllique, tables et bancs en ciment, à l'ombre des platanes, avec de l'eau potable fraîche, au bord du petit ruisseau du Cros, près de l'église Notre Dame du Cros ornée du célèbre marbre rouge de Caunes Minervois !

 * Après-midi, à nouveau escalade avec de nouvelles voies un peu plus difficiles pour certains enfants accompagnés d’Irène, Lucette, et Isabelle la monitrice, pendant que d'autres enfants jouaient et pataugeaient dans le ruisseau Cros avec Béatrice ! 

* Au cours de la journée, plusieurs voies d'escalade ont permis aux enfants de découvrir et résoudre des difficultés, surtout à certains moments où on se sentait "coincé" ! Ils ont trouvé des solutions, ils ont découvert d'autres aspects de la roche, d'autres niveaux de verticalité. Tous se sont essayés à la descente en rappel, comme un oiseau dans les airs ! Et avec succès pour des débutants ! Plaisir et technique étaient au rendez-vous ! Séance d'escalade à renouveler pour encore progresser et aider à grandir ensemble !
* RDV à l’Assemblée Générale Festive MJC du 30 Juin 2021 à 18h dans la cour du Centre Culturel, avec photos, musique et projets 2021/2022 !
